

臨時省議會議員
十八日舉行選舉

各縣市臨時省議會議員的名額，已經按照各地人口計算分配為：臺北縣四（其中女一）、宜蘭縣二、桃園縣二、新竹

行政院及臺灣省政府已經公佈本省臨時省議會議員的選舉，決定於本月十八日在全省各縣市同時舉行投票，使臺灣的地方自治，得以再進一步。這是自民國卅五年選舉臺灣

濱省參議會參議員以後，省級民意機關的頭一次改選。現在全省各縣市的議會已經全部成立，省議會本就應該成立的，但是因為正式的省議會在憲法所規定的省縣市自治通則未公佈以前，還不可能成立。省參議員的任期原為二年，現在的

省參議員任期已經超過之外，而去年行政區域調整以後，宜蘭、桃園、苗栗、南投、彰化、雲林、屏東等縣都無省參議員，但是這問題等待臨時議會成立，就可以解決。

別話手握羅蔴藍胡緝總社本與場飛在生先里撲頭

經合會分署及農業復會新聞里先歸國(リイ)先生，已經處長處長賴模里(ラブ)先生，已經在本月二日返回美國了。賴先生在臺灣服務僅有一年，但對本省的農村教育却有極大的貢獻。各位現在所看的「豐年」，就是賴先生與美國新聞處合作創辦的。

農復會再補助堆肥舍，農復會會與農林廳合作，共同補助農民修建堆肥舍一萬五千餘幢，全部費用二百二十萬元，由農復會補助約三分之二，農林廳約三分之一。農復會此次為要提高農民的飼豬興趣，並增產有機肥料，已經決定再補助全部費用計九十三萬元，為農民修建堆肥舍六千幢。每一農戶不論其堆肥舍大小，均可得補助金一百五十元，修建工作預定在明年一月底以前，可

農林廳爲了要配合農復會援助本省的種豬改良計劃，繁殖盤克夏種豬來普遍改良本省的豬種，本年度已經在各地指定鄉鎮農會或鄉鎮公所所經營的養豬場二十二處，爲盤克夏（パークシャ）種豬的繁殖場。這指定的繁殖場，都有獸醫監照顧豬隻，並且已經有美國的

繁殖盤克夏種豬
人工授精法成功了

、臺中市一、臺南市二、高雄市二、居住平地之山地議員選出一人，各縣山地鄉議員

選出二人

印度今年的創端
現在已經克服了

最近剛在美國的印度大館發表說：印度在今年春天發生的大飢荒，因爲受自山國家的協助，所以已經被克服。從今年一月到九月廿六日，由自山國家輸入印度的谷和麵粉，已達兩百九十九萬（約等於全臺灣這兩年來的米量）。美國對這件事的貢最大，以貸款的方式購買食共兩百萬噸，運去印度接濟

美農家等項工作，各州，有三百萬英畝的農田，是用飛機來協助除蟲。除此去年度美國西千累萬的美國歸回美國後，戰結束以後，加。自第二次世界大戰之後，美國的農民用飛機來幫助農家等項工作，各州，有三百萬英畝的農田，是用飛機來協助除蟲。除此

韓國的聯軍醫院
醫治共俘七萬人
在韓國的聯合國軍於戰線的一小時之內即動手術，以減少其便利，每小時速度度四十五哩可以繼續飛行三小時不必加油。

•道人無在實匪共
食民人給不米有•

香港的難民說，今年四月到六月，廣西省發生極嚴重的飢荒，人民被迫拿樹皮草根來充飢，餓死的難民不知有多少萬人，只有共匪人員除外。造成這次飢荒的初原因是：在今年初共匪將大戶的存糧沒收封閉起來。照過去習慣是，大戶將存糧貸給農工，到秋季收成後償還，但是當今年春後，農民已經沒有糧食，他們雖然要求共匪將穀倉開封，來救濟或借與農民，可是共匪不但拒絕，而且不顧人民生死，將一部份的糧食運出省外。